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Пост-релиз

          5 сентября 2018 года Департамент Комитета по регулированию естественных монополий, защите конкуренции и прав потребителей Министерства национальной экономики Республики Казахстан по Акмолинской области провел пресс-тур по результатам проведенной модернизации и выполнения инвестиционных обязательств субъектом естественной монополий АО «Акмолинская распределительная электросетевая компания». 
      В мероприятии приняли участие заместитель начальника ДКРЕМ по Акмолинской области Асет Курашев, главный специалист Акмолинского областного управления энергетики Жаскайрат Садыков, Первый заместитель генерального директора АО «АРЭК» Жанна Гислер, заместитель главного инженера по ремонту Александр Сырвачев, представители региональных СМИ.  
     АО «Акмолинская распределительная электросетевая компания» (далее – АО «АРЭК») утверждены предельные уровни тарифов на регулируемые услуги на долгосрочный период 2016-2020 годы. В рамках данных предельных уровней тарифов, по согласованию с Министерством энергетики Республики Казахстан, утверждена инвестиционная программа АО «АРЭК» на долгосрочный период.

Утвержденные инвестиционные программы субъектов направлены на обновление сетей и оборудования, снижение износа основных средств, повышение качества услуг, надежности работы оборудования, снижения себестоимости услуг и стабилизации, в долгосрочной перспективе, уровней тарифов на регулируемые услуги.

Утвержденный инвестиционный проект АО «АРЭК» на 2017 год выполнен в полном объеме: 

Инвестиционный проект исполнен по следующим направлениям:
Реконструкция 12 ПС 110/35 кВ на сумму 450 537 тыс. тенге;

Реконструкция 370 км ВЛ 110/35 кВ на сумму 68 837 тыс. тенге;

Строительство  54 км ВЛ 110 кВ на сумму 345 623 тыс. тенге;

Реконструкция 75 км ВЛ 10/0,4 кВ и 33 КТП на сумму 452 270 тыс. тенге;

Капитальный ремонт 2 520 км сетей и 747 единиц энергооборудования

на сумму 544 232 тыс. тенге;

Внедрение АСКУЭ бытового потребителя- 2 310 точек учета 

на сумму 170 565 тыс.  тенге;

Капитальный ремонт 5 зданий и сооружений - на сумму 125 472 тыс. тенге;

Программное обеспечение Компании-на сумму 101 103 тыс. тенге;

Приобретение основных средств (оргтехника и пр.)- 53 253 тыс. тенге;

Строительство ВЛ (КЛ) от ПС «Астана»- займ АБР-2 187 526 тыс. тенге;
Доверительное управление с последующим выкупом ПС «Северная» - 150 543 тыс. тенге.
Участникам пресс-тура представилась возможность ознакомиться с результатами реализации данной инвестиционной программы. Они посетили некоторые энергообъекты Компании в Аккольских, Шортандинских, Буландынских районных электрических сетях. 
Аккольские РЭС: 

1.ПС 110/35/10 кВ «Алексеевка» введена в эксплуатацию в 1972 году. 
В 2017 году в рамках модернизации на подстанции произведена замена масляных выключателей 110 кВ на элегазовые 110 кВ. Для нормального функционирования на подстанции ежегодно проводятся капитальный или текущий ремонт оборудования. Работы проводятся согласно утвержденному многолетнему плану. 
В 2017 году в ходе  капитального ремонта  на ПС «Алексеевка» были отремонтированы ОРУ-110 кВ (открытое распределительное устройство) с обходными секциями шин, ОРУ-35 кВ с тремя отходящими линиями, ЗРУ-10 кВ (закрытое распределительное устройство). Специалистами РЭС проведено техническое обслуживание двух силовых трансформаторов 16000 кВА и 10000 кВА, ревизия и наладка контактных соединений,  замена опорной изоляции на разъединителях и выполнена ошиновка секции 35 кВ новым приводом и натяжной изоляцией. 
Шортандинские РЭС:
ЛЭП-0,4/10 кВ

В 2017 году были реконструированы внутрипоселковые  распределительные линии 0,4-10 кВ аула Бозайгыр и поселка Шортанды Шортандинского района. В ходе работ голый провод был заменен на СИП (самонесущий изолированный провод),  деревянные стойки – на стойки СВ-95,  и 17 штук КТП заменены на новые  КТПН. 

Замена неизолированного провода на СИП выполнена в целях увеличения пропускной способности, надежности, экономичности  и безопасности  работы низковольтных линий, а также снижения энергопотерь. 
Надо отметить, что в ауле Бозайгыр распределительные сети полностью реконструированы, в Шортандах процент обновления внутрипоселковых сетей  составляет 40 %. 
Буландынские РЭС: 

ПС 110/35/10 кВ «Заводская», в эксплуатации с 1963 года.  В 2017 году на подстанции проведена  реконструкция 1-2 секции шин 35 кВ, в ходе которой произведена  замена масляных выключателей 35 кВ на вакуумные 35 кВ и масляных выключателей 110 кВ на элегазовые баковые выключатели 110 кВ типа ВБ-110 кВ. 
Астана

Новое строительство ВЛ/110 кВ «АТЭЦ-2 - Астана». Завершено в 2017 году . Протяженность  трассы 6,8 км. При строительстве использован провод АССС с композитным сердечником, отличающийся повышенной пропускной способностью, и грозотрос с оптоволоконным кабелем, обеспечивающий надежную связь  с диспетчерскими службами АО «АРЭК». Данная ВЛ питает старый административный центр столицы.

В ходе пресс-тура его участники имели возможность ознакомиться также с результатами реализации  инвестиционных проектов прошлых лет. 
Показателем успешной реализации  

инвестиционного проекта 2015-2016 годов является  новая подстанция 110/10 кВ «Елизаветинка», построенная на месте введенной в эксплуатацию в 60-х годах ХХ века старой подстанции, которая была полностью демонтирована. Строительство новой подстанции позволило обеспечить потребителей пристоличного поселка Бозайгыр, население которого постоянно увеличивается,  бесперебойным электроснабжением и снизить социальную напряженность. 

Все линейные и вводные ячейки на подстанции укомплектованы вакуумными выключателями и микропроцессорными защитами. Микропроцессорная защита установлена также и на двух силовых трансформаторах, общая мощность которых составляет 6,3 мВА, а также  на всех трансформаторах напряжения.   
Представители АО «АРЭК»  отметили, что установка современного высокотехнологичного оборудовании в ходе реализации инвестиционных проектов Компании не только способствует снижению энергопотерь и предотвращению  технологических нарушений, но, в первую очередь,  обеспечивает безопасность труда и охрану здоровья работающего персонала и населения в зоне присутствия.  
Справка: АО «АРЭК» образовано 1 марта 2001 года. Предметом деятельности Компании является оказание услуг по передаче и распределению электрической энергии.


Общая площадь зоны обслуживания составляет 114,428 тыс. кв. км.


АО «АРЭК» обслуживает электрические сети 0,4 кВ-220 кВ, расположенные на территории 14 административных районов Акмолинской области и старого административного центра Астаны. 

На балансе Компании находятся: 3 770 подстанций общей мощностью 2 942,7 МВА; 105,07 км кабельных и 21,504 тыс. км воздушных линий напряжением 0,4/110 кВ.


АО «АРЭК» подключено к Единой Энергетической Системе Казахстана. К электросетям Компании подключено большинство организаций Акмолинской области – промышленного региона Казахстана, где сосредоточены предприятия различной формы собственности, с населением 748 тыс. человек. 


В состав Компании входят Аппарат управления и три структурных  подразделения - межрайонные электрические сети (МЭС):

· Акмолинские межрайонные электрические сети (АМЭС)

· Степногорские межрайонные электрические сети (СтМЭС)

· Есильские межрайонные электрические сети (ЕМЭС)

В состав МЭС входят 14 районных электрических сетей (РЭС), обслуживающих сети 0,4-220 кВ по территориальному подразделению:

– АМЭС: Атбасарские, Аршалынские, Астраханские, Егиндыкольские, Целиноградские, Коргалжынские;

– СМЭС: Аккольские, Буландынские, Ерейментауские, Шортандинские;

– ЕМЭС: Жаркаинские, Жаксынские, Есильские, Сандыктауские.

АО «АРЭК» входит в Группу компаний АО «Центрально-Азиатская Электроэнергетическая корпорация».
Отдел по связям с общественностью АО «АРЭК»

Тел.: 8 (7172) 27 48 30

Моб.: 8 701 032 42 11

E-mail:pressa@arek.kz
www.arek.kz

