[bookmark: _GoBack]ТОО «АРЭК-Энергосбыт» снижает дифференцированные тарифы на электрическую энергию физическим лицам на время режима ЧП
 
ТОО «АРЭК-Энергосбыт», входящее в группу компаний «ЦАЭК», снижает тарифы в Акмолинской области для физических лиц – бытовых потребителей, использующих электрическую энергию, для собственных бытовых нужд, не связанных с производством, продажей товаров, работ и предоставлением услуг. Акция началась 1 апреля и продлится до окончания режима чрезвычайного положения. Снижение тарифов на электричество для физических лиц составит пять процентов с перераспределением нагрузки на бюджетные организации. отметили в ТОО «АРЭК-энергосбыт», дочерней организации АО «АРЭК».

Подробная информация о том, каким категориям бытовых потребителей и на сколько произведено снижение стоимости потребленной электрической энергии, можно ознакомиться на сайте АО «АРЭК» в разделе «ТОО «АРЭК-Энергосбыт – Тарифы на электрическую энергию». Здесь же потребители могут оформить обращение и задать вопросы. 

Для эффективной работы энергокомплекса Акмолинской области немалую роль играет своевременная оплата потребителями электроэнергии. Мы предлагаем физическим лицам пройти регистрацию в личном кабинете, который позволит целый ряд возможностей, не выходя из дома передать показания по приборам учета, произвести оплату, распечатать платежный документ. Именно совместными усилиями мы обязательно преодолеем непростой период, в котором сейчас все находимся.

В период действия в стране чрезвычайного положения ТОО «АРЭК-Энергосбыт» рекомендует производить оплату онлайн. Это можно сделать через приложения АО «Kaspi Bank» (Kaspi.kz), АО «Народный Банк Казахстан» (Homebank.kz), АО «Казпочта» (post.kz). Порядок оплаты через интернет-банкинг есть на сайтах банков, либо его можно узнать по тел. 8 (7172) 43-70-25.
 

Письма, адресуемые в ТОО «АРЭК-Энергосбыт», можно направлять на эл.почту infosbyt@arek.kz. Также необходимые номера телефонов указаны в квитанциях.
