Перечень документов, необходимых для заключения договора электроснабжения
Выписка  из Правил пользования электрической энергией.  
Утверждены приказом Министра энергетики Республики Казахстан от 25 февраля 2015г. № 143
[bookmark: 611515597]4. Перечень документов необходимых для заключения договора электроснабжения с потребителями, объекты электроснабжения которых находятся не в составе кондоминиумов:
[bookmark: 611515598]1) копия акта разграничения балансовой принадлежности электрических сетей и эксплуатационной ответственности сторон со схемой подключения потребителя к электрическим сетям;
[bookmark: 611515599]2) копия акта приемки системы коммерческого учета электрической энергии, составленного энергопередающей (энергопроизводящей) организации;
[bookmark: 611515600]3) копия справки о государственной регистрации (для юридических лиц), выписка из государственного электронного реестра разрешений и уведомлений (для индивидуальных предпринимателей) или сведения индивидуального идентификационного номера (ИИН) из документа, удостоверяющего личность (для физических лиц);
[bookmark: 611515601]4) копия справки о зарегистрированных правах на недвижимое имущество или правоустанавливающего документа;
[bookmark: 611515602]5) копия документа (приказа, доверенности, документа, подтверждающего полномочия лица) на лицо, уполномоченное на заключение договора электроснабжения, с приложением документа, удостоверяющего личность, за исключением первого руководителя организации (для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей);
[bookmark: 611515603]6) копия технических условий;
[bookmark: 611515604]7) банковские реквизиты (наименование банка, № текущего счета) – предоставляются только юридическими лицами.
[bookmark: 611515605]Вышеуказанные документы предоставляются в энергоснабжающую организацию энергопередающей (энергопроизводящей) организацией.
[bookmark: 611515606]4-1. Перечень документов необходимых для заключения договора электроснабжения с потребителями, объекты электроснабжения которых находятся в составе кондоминиумов:
[bookmark: 1807905395][bookmark: 1807905396]1) копия акта разграничения балансовой принадлежности электрических сетей и эксплуатационной ответственности сторон составленного между председателем органа объектом управления кондоминиума, и потребителем, для потребителей, находящихся в составе кондоминиума, по форме согласно приложению 1 к Правилам, предоставляются потребителями, заключающими договор на электроснабжение для потребления электрической энергии не для бытовых нужд;
2) копия акта приемки системы коммерческого учета электрической энергии составленного органом, управляющего объектом кондоминиума или энергопередающей организацией;
[bookmark: 1807905397]3) копия справки о государственной регистрации (для юридических лиц), выписка из государственного электронного реестра разрешений и уведомлений (для индивидуальных предпринимателей), копия документа, удостоверяющего личность (для физических лиц);
[bookmark: 2377667243]4) копия документа (приказа, доверенности, документа, подтверждающего полномочия лица) на лицо, уполномоченное на заключение договора электроснабжения, с приложением документа, удостоверяющего личность, за исключением первого руководителя организации (для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей);
[bookmark: 2377667244]5) банковские реквизиты (наименование банка, № текущего счета), предоставляются только юридическими лицами;
[bookmark: 2377667245]6) копия справки о зарегистрированных правах на недвижимое имущество или правоустанавливающего документа.
[bookmark: 2377667246]Вышеуказанные документы предоставляются в энергоснабжающую организацию энергопередающей (энергопроизводящей) организацией.
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